

## 齐鲁逍遥自驾游记

## 在天宝找到了当果农的感觉

5月19日、20日两天,阳光明媚,天气晴好。本报齐鲁逍遥自驾游集结了70多辆车200余人,分两批奔赴“中华樱桃第一镇”——新泰天宝镇,进行了快乐的樱桃采摘之旅。

初夏的清晨凉爽宜人,早7:30刚过,省体育中心院内齐鲁逍遥自驾游的车队就排成了一列长龙。贴车贴、发手台,车友相互打招呼的欢笑声打破了清晨的宁静。

出发了,一路沿京沪高速驰骋,繁华的都市迅速向身后退去。车友通过手台做自我介绍,穿插的笑话逗得大家开心不已,轻松愉快的氛围让人忘记了开车的疲惫。一个半小时的车程后,车队顺利到达天宝镇果农老钟家的樱桃园。还没入园,远远就看到树上挂满了红彤彤的“早春圣果”,引得人口水直流。奔入园中,大家纷纷摩拳擦掌,随手采摘樱桃品尝。随行的小车友们更是跃跃欲试,掂着脚去摘位置较矮的樱桃,迫不及待地塞入口中。在欢乐的采摘中,原本陌生的车友互相分享自己的采摘心得和成果,很快就熟悉起来。

吃过丰盛的午餐,大家聚在一起做互动游戏,“森林旅游年票”大奖得到车友们的热捧。游戏过后,车队一行来到徂徕山国家森林公园,满目苍翠的山谷中清风拂面,槐花的残香沁人心脾,空气干净得让人的呼吸也变得贪婪起来。

欢乐的时光总是短暂的,返程时大家还意犹未尽,8岁的李星漫小朋友兴奋地说:“第一次见到这么多的樱桃树,还吃了自己亲手摘的樱桃,好开心。”车友马元昌说:“趁孩子考试前带他出来放松一下,现在不都讲休闲么,我们也休闲一把。”大家共同约定,下一次还要与齐鲁逍遥自驾游结伴出行。

(王菁琳)



## 《归来有感》

## ◆车友 盖守泰(75岁):

我们全家四代人参加自驾游,在樱桃园里我找到了当果农的感觉。车友都很照顾老人,75岁的我第一次参加自驾游,感觉很高兴,期待下次的活动。

## ◆车友 潘长凯(30岁)

我们索以爱8车友会30多辆车共同参加齐鲁逍遥自驾游,统一的车型在高速公路上形成一道风景线,上山采摘的过程中还帮助其他游客推车,这些小插曲让车友间更加亲密。

## ◆车友 王女士(28岁):

在车友互动环节赢得好客山东森林旅游年票大奖,我真的很高兴!希望以后还能有这样的小活动,既调节气氛又能让大家更亲近。

## ◆车友 邓山(10岁):

樱桃树上果实累累,那一粒粒又紫又红的大樱桃看上去十分诱人。我像小猴子一样迫不及待地爬上树,不一会就摘了一小塑料袋。徂徕山“身高”(海拔)一千多米,虽然我才10岁,可我是第一纵队的“小主力”,差一点点就爬上山顶了。



## 三亚旅游打起“婚庆牌”



浪漫的三亚海景婚礼现场

凉一夏 三亚度假”旅游品牌。

三亚作为中国唯一的热带滨海旅游城市,一年四季均拥有独具特色的热带滨海资源,是三亚婚纱摄影的先天优势,是吸引顾客到三亚拍摄婚纱照的主要原因。梦幻海上婚礼、新潮潜水海底婚礼、时尚游艇婚礼、异域风情邮轮旅游婚礼、黎族乡土文化婚礼、南山吉祥文化祈福婚礼、天涯海角真情真爱婚礼、蜈支洲岛的极品海岛岛主婚礼、酒店沙滩篝火婚礼、礼堂教堂传统婚礼和即将开放低空飞行空中婚礼、西沙纯美婚礼等等,基本上能满足新婚一族的各类特色婚礼消费需求。

记者从20日召开的三亚婚庆旅游产品推广会上获悉,除了突出婚庆主题外,三亚今年的夏季旅游营销活动还将深化“清凉一夏 三亚度假”夏季旅游品牌内涵,充分利用“摄影大赛”、“千人比基尼”、“七夕情人节单身派对”、“天涯海角婚庆节”、“三亚国际玫瑰节”等大型活动的品牌价值、媒体资源和活动影响力,整合营销、相互借势、扩大影响,使产品营销和主题活动充分融合。

三亚市旅游委有关负责人介绍,活动将首次采取“十五城联动”的营销方式,在太原、西安、福州、杭州、郑州、武汉、天津、沈阳等15个城市开展“清凉一夏 三亚度假”主题推广,而济南更是其主要目标城市。

(李芳芳)

5月19日是第二个“中国旅游日”,三亚2012“清凉一夏 三亚度假”夏季旅游营销活动正式启动。今年三亚的夏季旅游营销活动以“三亚——婚庆圣地 蜜月天堂”为主题,大力推广三亚“婚庆蜜月”度假旅游产品,加快推进三亚婚庆蜜月市场的健康发展,树立起中国最热门的婚纱摄影、婚礼庆典及蜜月度假目的地的形象,提升“清

## 以跑会友

5月20日,好运荣成·赤山2012中韩日国际旅游马拉松大赛在威海赤山风景区鸣枪开赛。

来自中日韩三国的3000余名马拉松爱好者参加比赛,最终来自青岛跑酷田径运动俱乐部的朱凯以1小时6分钟的成绩获得半程马拉松冠军,并与另外9名选手获得“韩国激情五日”大奖和终生免费游览赤山风景区的奖励。

2008年,赤山风景名胜区分举办了首次国际马拉松大赛,迄今已是第四届,中国东方最美海岸线上的马拉松给参赛者和观赛者带来了另类体验。

(姜培旗)



## 游情速递

夏季避暑地  
逍遥九如山

夏季到济南九如山旅游,给人的第一印象就是气候凉爽,山谷里本来就气温偏低,再加上成群瀑布飞流而下,洒出降温水珠,即使在炎炎夏日,都会让人感到寒风袭袖,沁入体表。尤其在峡谷里,7月份的平均温度也不会超过23℃,可谓清凉逼人。群瀑滴翠,溪涧争流,洞壑生风,造就了远离暑气的纯净山水。

九如山是水的乐园,八潭、九瀑、二十四泉环绕景区,泉涌瀑飞,喷珠撒玉,勾织出一片晶莹水世界。凉气在水面轻拂,流水在林间倾泻,气温骤降,暑气皆消,游客在此戏水玩耍,在瀑布旁穿梭,沿10公里木栈道在山涧迂回攀援,进入原始大山深处,感受山、瀑、溪、泉、潭的清凉,吸纳低温,真可谓心旷神怡。

九如山还是风的走廊,不管你走在石径上,还是停留在水边,都能感觉山风送爽,直透薄衫,汗迹全无。如果你行走在栈道之间,崖壁缝隙、垂萝丛中,也都能送出凉风,为你轻轻摇扇,驱逐暑汗。在九如山避暑,可以选择很多地方,水潭边,清泉旁,深涧中,古树下,任你休憩,任你纳凉。若有朋友相聚,故人相邀,情侣约会,同学放假,均可伴随拂拂凉风,来此避暑胜地,感受夏日清凉。

(王君逸)

狂欢节激情未了  
泼水节即将登场

夏天的脚步加速前进,人们早已按捺不住狂热的心情,恨不得早早地扎进水里,痛痛快快地畅快一番。随着“济南中华民俗欢乐园世界狂欢节”的热情不断高涨,第九届泼水节即将炫动登场,为广大游客朋友带来“清凉一夏”。

六月的中华民俗欢乐园,是个歌舞的世界,更是狂欢的海洋。世界狂欢节开幕以来,以“动感”、“时尚”、“激情”、“狂欢”的特点吸引来自全国各地游客近三十万人次,创同期新高。尤其是每天中午1点半,上百位狂欢使者狂欢大巡游和激情的互动表演,更拉近了与游客朋友的距离。随着气温的升高,世界狂欢节的高潮也已到来。

游客朋友期待已久的“中华民俗欢乐园第九届泼水狂欢节”,将借着世界狂欢节的高温迅速袭来,在6月上旬炫动登场。届时,除了“泼水狂欢节”演出,更有热情火辣的桑巴演员带您无限的激情和快乐。与此同时,经典剧目——大型马战《好汉秦琼》、红色经典参与剧《地道战》、好莱坞实景剧《山洪暴发》,也将以全新的面貌呈现给大家。在这个民族与世界完美结合的盛夏,济南中华民俗欢乐园,邀请热爱生活热爱旅游的朋友们,一起感受泉水的魅力和畅快! (新燕)